

田头绽放“科技花”

——我市科技特派员躬耕田间书写“春天的故事”



眼下正值春耕生产关键时期，我市广大科技特派员走村入户，指导春耕，提供帮助，为农民带去新技术、新品种，教会他们种养新方法，不仅有“泥土气”，还有“科技范”。

近年来，我市按照省市相关部署，组织科技特派员奔赴各县区，为农户、家庭农场、合作社等精准开展技术咨询、技术推广、技术培训等服务，一项项先进、适用的农业技术扎根泥土、开花结果。同时，科技特派员还与基层干部和农民一起，大胆探索新路子，谋划新项目，积极引进新品种、新技术、新设施，以实际行动助力农民增收。

我市将继续优化科技特派员服务机制，拓展科技特派员服务功能，进一步完善政策扶持体系，加快建立长效保障体系，持续助力产业发展、助推乡村振兴。

蚌埠融媒体记者 刘晨 陈昂 摄



淮上区农业技术推广中心科技特派员田小赛(中)来到周台村家庭农场指导西红柿病虫害防治。



淮上区农业技术推广中心科技特派员沈雨(左)察看小麦长势。



怀远县农业技术推广中心科技特派员杨龙斌(中)在番茄大棚指导蔬菜种植户做好病虫害防治。



固镇县刘集镇经济发展服务中心科技特派员徐家忠(右)指导农户追施小麦拔节肥。

怀远县龙亢镇农业技术服务站科技特派员钱超(右)到界沟村指导种粮大户做好小麦病虫害防治。



省级科技特派员、怀远县食用菌科技特派员团长何华奇(中)在大郭村指导村民种植大球盖菇。



大学生科技特派员姚国恒(右)来到淮上区小蚌埠镇徐岗村，向蔬菜种植大户徐善俊了解种植情况。



怀远县科技特派员徐建刚在孔岗村指导村民徐建刚做好春季养羊管理。